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taktika obtížnější 

 

 

1.příklad     Bílý na tahu (pš x170) 
XABCDEFGHY 
8-+r+kvl-tr( 
7zpp+-+pzpp' 
6-+n+q+-+& 
5+Nzp-zp-vL-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+Q+-# 
2PzP-+-+PzP" 
1+-+R+R+K! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

3.příklad     Černý na tahu (pš 3/166) 
XABCDEFGHY 
8r+-+r+k+( 
7zpQ+-+pzpp' 
6-zp-+-+-+& 
5+-vlRsn-+-% 
4-+-+-+-wq$ 
3+PsN-+-+P# 
2PvL-+-zPP+" 
1+-+-+RmK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

 

první strana ze dvou 

 

 

 

2.příklad     Bílý na tahu (pš x414) 
XABCDEFGHY 
8r+-+-trk+( 
7+l+-zpp+-' 
6-wq-+-snpwQ& 
5zppzp-tR-sN-% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-sNP# 
2-zPP+-zPP+" 
1tR-+-+-mK-! 
xabcdefghy 

? 

 

 

 

 

 

 

 

4.příklad     Bílý na tahu (pš 1/194) 
XABCDEFGHY 
8-tr-+k+r+( 
7zplzppsnp+p' 
6-vln+-zP-+& 
5+-+-+-+-% 
4Q+-+-+-+$ 
3vL-zPL+q+-# 
2P+-+-zPPzP" 
1+-+RtR-mK-! 
xabcdefghy 

? 
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Nevýhoda tahu – obtížnější I 

(ŠK Biolek 019,1)  

 

 

oKo 

 

 

 

1.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-mkpmK& 
5+-+-+p+p% 
4-+-+-+-zP$ 
3+-+-+PzP # 
2-+-+-+-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

3.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-mkp+& 
5+-+-+p+p% 
4-+-+-mK-+$ 
3+-+-+-zPP# 
2-+-+-zP-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 
 

 

!!! Pod každý diagram napište 

první tah a jak partie dopadne !!! 

 

druhá strana ze dvou 

 

OkO 

 

 

 

2.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+-+-+-+( 
7+-+-+-mk-' 
6-+-+-+p+& 
5+-+-+pmKp% 
4-+-+-+-zP$ 
3+-+-+-zP-# 
2-+-+-zP-+" 
1+-+-+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 

 

4.příklad Bílý na tahu 
XABCDEFGHY 
8-+k+-+-+( 
7+-+-+-+-' 
6-+-+-+p+& 
5+-+-+p+p% 
4-+-+-+-+$ 
3+-+-+-zPP# 
2-+-+-zP-+" 
1+-+K+-+-! 
xabcdefghy 

 

 

 


